

# 新乡市委深入贯彻中央八项规定精神 学习教育第二督导组督导辉县市见面会召开

本报讯 按照新乡市委统一部署,5月28日,新乡市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育第二督导组督导辉县市见面会召开。新乡市委第二督导组组长王凡讲话,传达学习习近平总书记重要指示批示精神和省委、新乡市委工作要求,通报督导组工作任务,总体安排,并对配合督导组工作提出明确要求。辉县市委书记李继游主持会议并讲话。新乡市委第二督导组全体成员及辉县市委常委参加。

## 非遗进校园 浓情迎端午

本报讯 5月27日,“非遗薪火传·文化共守护”端午节非遗进校园主题活动在辉县市孟庄镇高村小学举行,为校园增添了一抹亮丽的文化色彩。活动现场,非遗传承人唐德保化身文化使者,为师生和家长带来了一场生动有趣的非遗文化讲解。他手捧艾草、苍术等制作香囊的常用药材,向大家展示多种传统香囊样式,让大家感受非遗的独特魅力。随后,在唐德保的悉心指导下,孩子们兴致勃勃地制作香囊。只见他们手持研钵,认真地碾磨着药材,家长们也积极参与,与孩子们默契配合,将碾磨好的药材装入小药包,现场气氛温馨和谐,亲子之间的情感也在共同制作香囊的过程中得到了升华。

## 市妇幼保健院 举行“小手牵大手、健康一起走”大型健康嘉年华活动

本报讯 近日,市妇幼保健院在市民公园东门广场举行以“母婴安全、儿童‘五小’健康”为主题的“小手牵大手、健康一起走”健康嘉年华活动。活动通过寓教于乐的形式,向近百个家庭普及母婴健康知识,传递科学育儿理念,赢得参与者的一致好评(如图)。

## 「童心飞扬」「粽」享欢乐

本报讯 “六一”国际儿童节与传统端午节不期而遇,为这个美好的季节增添了双倍的喜悦。5月26日,市妇幼保健院儿童康复科举行了一场温馨而特别的庆祝活动,为孩子们带来了一段难忘的欢乐时光。

工作的重点任务。新乡市委决定派出督导组,是贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神的重要举措,是推动有关地方和单位解决作风建设突出问题的有力抓手,是推动全市学习教育健康有序开展的有效途径。辉县市各级党组织要深刻认识新乡市委派出督导组的重要性,切实增强抓好学习教育的责任感和紧迫感,强化问题导向,推动真改实改,以点上突破牵引带动面上学习教育整体提升,自觉把思想和行动上统一到党中央决策部署和新乡市委工作要求上来,进一步增强抓好学习教育的责任

## 辉县市领导到常村镇调研指导重点工作

本报讯 5月27日,辉县市委副书记、市委办公室主任毕捷深入常村镇,就近期多项重点工作开展调研指导。新乡南太行旅游度假区管委会副主任刘军辉及常村镇党委班子成员参加。座谈会上,常村镇相关负责人详细汇报了深入贯彻中央八项规定精神学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、信访稳定、“三夏”生产、项目建设、防汛抗旱等重点工作开展情况。毕捷认真聆听,对常村镇在各项工作中取得的阶段性成果给予充分肯定。

## 辉县市农机中心

### 全力以赴保夏粮丰收

本报讯 当前,辉县市小麦已全面进入集中收获期,各乡镇麦田里机声隆隆,收割工作如火如荼地进行着。为确保“三夏”机收工作高效有序进行,辉县市农机中心充分发挥“主力军”作用,多措并举,全力护航夏粮丰收。

感和紧迫感,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。王凡指出,新乡市委第二督导组将严格按照党中央决策部署,以及省委、新乡市委工作要求,围绕学习研讨、查摆问题、整改落实、开门教育、建章立制等重点工作开展严督实导,切实做到指导有方、督导有力、工作有效,确保高质量完成指导督导工作,推动学习教育在基层走深走实。

## 辉县市领导到常村镇调研指导重点工作

情实际,化解民生难题。在信访工作方面,要坚持早发现、早处理,畅通群众信访渠道,深入排查重点领域的涉稳风险,秉持为民服务宗旨,依法依规、综合施策解决重点信访事项,做到“一案一策”,切实维护群众合法权益。三要勇于担当作为,坚守安全底线。常村镇要牢固树立“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”意识,确保物资充足、设备齐全,提升应急处置能力;在“三夏”生产中,要加强统筹协调,压实粮食安全责任,强化部门协作,抓住有利时机完成小麦抢收抢种,确保颗粒归仓;要加大政策宣传力度,规范粮食收购秩序,严厉打击违法行为,做好秸秆禁烧工作,消除火灾隐患。

## 辉县市农机中心

### 全力以赴保夏粮丰收

极端天气和突发状况,该中心提前制订了《“三夏”生产应急预案》,并新增了100余台大型烘干机以满足粮食烘干需求。同时,该中心设立了1个省级、2个市级农机区域服务中心,组建了5支应急服务队和13个农机服务接待站,确保农机故障能够得到及时处理。畅通跨区作业,优化通行服务更贴心。今年,该中心免费发放了450余张跨区作业证,并联合交通、交警部门在主要路口设立服务站,落实跨区农机免费通行政策,保障收割机能高

效流动。技术下乡+油料保供,夯实后勤支撑更坚实。该中心组织技术人员检修调试农机4500余台套,确保农机以最佳状态投入作业;协调中石油、中石化开通绿色通道加油通道,实施农机用油3%优惠,并设立24小时值班制度,随时解决农户及机手的难题。

## 辉县市领导到常村镇调研指导重点工作

实地查看项目建设进展。针对项目推进过程中遇到的难点问题,毕捷现场协调解决。他强调,要高度重视秸秆综合利用,推动秸秆收储运销规范化、规模化、专业化,实现农户、企业、村集体和禁烧工作的多方共赢。此外,要严格按照项目施工质量与安全,争取纸业产业园早日建成投产,为常村镇经济发展增添新动能。

## 辉县市农机中心

### 全力以赴保夏粮丰收

全力以赴做好“三夏”服务工作,确保夏粮颗粒归仓,为稳产增收提供有力保障。

## 辉县市委理论学习中心组 举行集体学习研讨

本报讯 5月28日,辉县市委理论学习中心组举行集体学习研讨,深入贯彻习近平总书记5月19日至20日视察河南时的重要讲话和重要指示批示精神,全面落实中央八项规定精神学习教育有关要求。辉县市委书记李继游主持会议并讲话,毕捷、姚志伟、高家轩等辉县市四大班子领导及辉县市委理论学习中心组成员参加会议。

## 辉县市委理论学习中心组

会前,辉县市委理论学习中心组成员围绕学习主题进行自学。集中研讨时,朱广治、李浩鹏、张进朝、李清富、张永胜、阮清禄等紧密结合思想和工作实际交流了学习体会。李继游强调,一要聚焦“学得深”,夯实思想根基。要自觉从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度来把握加强作风建设的必然要求,通过认真学习落实“第一议题”学习、主题党日、理论学习中心组学习等方式,深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,中央八项规定及其实施细则精神,全面掌握其精神实质、核心要义,做到学思用贯通、知信行统一,要牢固树立“作风建设永远在路上,永远没有休止符”的思想意识,坚持常态化学习“不掉队”、常态学习“不降温”、个人自学“不松劲”,久久为功、持续用力。

## 辉县市召开“政银担企”融资协调会

本报讯 近日,辉县市“政银担企”融资协调会在孟庄镇召开。辉县市副市长李明星出席会议,辉县市金融办、金融服务中心、处非办、孟庄镇、中新担保相关负责人以及7家银行的行长共同参会。

精神,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,从工作中的形式主义、官僚主义,到生活中的享乐主义、奢靡之风,全面深入查找自身在工作执行过程中与中央八项规定精神要求存在的落差、偏差,做到善于发现问题、敢于正视问题,深入剖析学习上的“时差”、执行上的“偏差”、效果上的“温差”,针对性抓好整改提升,持之以恒加强自身作风建设,对违反中央八项规定精神的行为,保持零容忍的态度。

## 辉县市委理论学习中心组

二要聚焦“查得细”,深挖作风病灶。对照中央八项规定及其实施细则

## 辉县市召开“政银担企”融资协调会

李明星表示,扎实推进金融助企融资协调会在孟庄镇召开。辉县市副市长李明星出席会议,辉县市金融办、金融服务中心、处非办、孟庄镇、中新担保相关负责人以及7家银行的行长共同参会。

## 辉县市中医院 召开对口支援医疗工作欢送会

本报讯 5月26日,辉县市中医院召开对口支援医疗工作欢送会,为即将启程参与援疆工作的重症医学科主任赵保忠、中医日间病房护士长韩艳玲送行(如图)。该院党总支书记赵顺利、党总支副书记、院长李志强携全体领导班子成员及相关科室人员参加欢送会,会议由副院长李光辉主持。



健康科普活动,同时通过线上直播、短视频等方式扩大覆盖面,助力构建家庭—医院—社会联动的健康支持网络。(乔娜文/图)

## 白云山和黄中药向环卫工人捐赠 爱心大礼包

本报讯 为弘扬劳动精神,致敬一线奋斗者,近日,广州白云山和黄中药有限公司(以下简称白云山和黄中药)以“中国梦·劳动美,致敬最美劳动者”为主题,在全国范围内启动系列公益捐赠活动,向坚守岗位的劳动者传递社会关爱,彰显企业的责任担当。

## 辉县市中医院

会上,赵顺利强调了援疆工作的重大意义和使命。他表示,援疆工作是一项光荣使命和政治任务,希望援疆队员牢记组织重托,听指挥、守纪律,全力以赴,以过硬的专业能力和高度的责任心造福更多百姓。同时,他殷切叮嘱援疆队员要保重身体、注意安全,医院将做好他们的坚强后盾,与他们及他们的家人积极联系,全方位做好保障服务工作,确保援疆队员顺利完成支援任务。



李志强希望援疆队员在援疆期间服从安排,履职尽责,以饱满的工作热情、严谨的工作作风、扎实的医疗技术服务新疆百姓,造福当地人民,充分展示辉县市中医院医务人员的良好形象,为祖国边疆卫生健康事业发展作出应有的贡献。

## 白云山和黄中药向环卫工人捐赠

白云山和黄中药市场部相关负责人表示,白云山和黄中药将继续携手各地相关单位,围绕劳动者健康保障开展多样化公益活动,覆盖更广泛群体,同时将持续探索公益新路径,为劳动者提供长效健康支持。(白云)

## 新医一附院卫辉市人民医院院区 门诊输液已开放 便民医疗再扩容

本报讯 近日,新医一附院卫辉市人民医院院区正式启动门诊输液,每天24小时不间断服务,且医保可以报销。这是该院便民医疗的又一项重要举措。

## 辉县市吴村镇王敬屯卫生院 开展鼻窦炎专题培训

本报讯 为进一步提升基层医疗人员对鼻窦炎的诊疗水平,推动鼻窦炎防治知识普及与应用,为患者提供更优质、精准的医疗服务,5月27日,辉县市吴村镇王敬屯卫生院开展鼻窦炎专题培训,医院全体临床医生参加。培训由该院临床医生王丽霞主持。

## 辉县市吴村镇王敬屯卫生院

深入淺出的讲解。从呼吸道感染、过敏反应、鼻腔结构异常等鼻窦炎的常见诱因,到鼻塞、流涕、头痛等鼻窦炎的典型症状特点,王丽霞都进行了细致入微的分析,并通过大量的实际病例,生动形象地展示了不同类型鼻窦炎的诊疗思路与技巧。参训人员纷纷表示,专家的讲解既专业又实用,受益匪浅。